

“5·21”省城1620对新人结婚

业内人士表示,多元文化正冲击济南高档婚礼市场

本报5月21日讯(记者 刘红杰) 今天是5月21日,谐音“我爱你”,在这个美好的日子里,济南城区1620对新人扎堆结婚。在这一千多场婚礼中,个性十足的主题婚礼越来越多,多元文化正在冲击济南的高档婚礼市场。

21日上午,记者在北园大街、黑虎泉北路、历山路、涇源大街等多条道路附近看到,不少酒店都在举办婚礼庆典,有的酒店同时举办两

场甚至多场。省礼仪庆典专业委员会宣传部部长刘永波介绍说,5月21日谐音“我爱你”,是个好日子,受到不少新人青睐。当天,济南城区(不包括农村和市郊)共有1620对新人步入结婚殿堂。

上午11点,在济南饭店的草坪上,新郎曲奕和新娘杨婧正在举办欧系西式婚礼。这场婚礼个性十足,光伴郎伴娘就有三对,还有双胞胎小男孩和美丽的小女孩分

别担任戒童和圣水童。

刘永波介绍说,目前国内婚庆业界把西式婚礼主要分为“欧系”和“亚系”两大类。曲先生的婚礼让人能明显感受到英伦婚礼的神圣与拉美风情婚礼的热烈。“比如,爱情宣誓是希腊婚礼的特点,撒盐和麦粒是罗马婚礼与俄罗斯婚礼的特点,抛袜圈是英国婚礼的特点。”

刘永波说,随着国内外

文化交流,青年出门求学务工、海外学成返乡等现象的大量增加,我省各市尤其是济南、青岛两大中心城市中,年轻人在进行婚礼消费时,其中的高端人群正由重“精布场”向重“好策划”转变,不少人对具有不可复制性的各类“制式婚礼”看重起来。据省礼仪庆典专业委员会2010年对全省17市的统计,这类婚礼占整个婚庆市场的30%,占消费额的57.23%。

一塑料桶黑作坊被取缔

本报5月21日讯(记者 李飞 通讯员 王新法) 21日,一处隐藏于市中区一医院大院内的塑料桶黑作坊被济南市质监局市中分局执法人员连根拔掉。

21日上午,根据知情人士举报,济南市质监局市中分局的行政执法人员,在白马山街道办事处工作人员的配合下,来到西外环附近一医院的大院内。

执法人员经检查发现,该

处为一生产食品包装用塑料桶的作坊,但无生产许可证,车间内凌乱不堪,生产设备上还有未来得及取下的产品和原材料,属典型的黑作坊。

“依据法律规定,该窝点属于被取缔之列,还要被没收产品和生产设备,并被处以一定数额的罚款。”执法人员表示。随后,执法人员依据相关规定,现场查封烤箱、吹塑机、注塑机各一台,PET塑料桶851个,桶坯660个。

低碳骑行

5月21日,一百多名单车骑行爱好者从省体育中心北门出发,经经十路,220国道骑行至济南园博园。当日,园博园举办了以“低碳骑行,乐在园博”为主题的单车骑行活动。园博园今后还将组织开展以倡导“低碳时尚运动、感受绿色生活”为理念的体育健身运动。

通讯员 刘文亮 记者 王光营 摄影报道



5月21日,济南市从事急诊和重症医学的医护人员进行了现场急救和重症医学医疗操作技能培训。当日,由济南医学会急诊医学分会及重症医学分会举办的危重症高峰论坛在珍珠泉宾馆举行。 本报记者 陈文进 摄

省城首个“法官工作室”成立

3名“通联法官”走进槐荫区五里沟街道办事处

本报5月21日讯(记者 李文鹏 通讯员 张华 冷要勇) 20日,随着“济南市槐荫区法院驻五里沟街道法官工作室”的揭牌,省城首个驻办镇“法官工作室”正式成立。赵平等3位法官作为省城第一批“通联法官”,正式开始走进槐荫区五里沟街道办事处的

5个社区。按照计划,槐荫区法院将在设立五里沟街道“法官工作室”的基础上,全面推广铺开,在辖区各办镇设立“法官工作室”,同时向各社区、企业等基层单位派驻“通联法官”。此举标志着济南法院构建预防化解涉诉矛盾纠纷一体化工作机制正式进入实

质运作阶段。据了解,五里沟街道法官工作室第一批通联法官进驻社区后,除指导人民调解组织开展好调解工作外,还对社区群众遇到的法律问题随时提供咨询服务。为实现在居民家门口就地解决纠纷,法官工作室还在五里沟办事处专门设立了

“温馨调解室”、“赵平恳谈室”、“协商吧”等,对争议不大、事实清楚的婚姻家庭、邻里关系、小额借贷等民间纠纷进行调解处理。经调解成功,当事人申请法院依法司法确认的,法官工作室将指导和协助当事人办理立案登记手续并及时出具民事调解书或确认书。



日前,天桥法院的法官们在禁止酒驾警示牌上签上了自己的名字。据介绍,天桥法院的法官全体签订了禁止酒驾责任书,并将写有法官签名的禁止酒驾警示牌悬挂在醒目位置,时刻提醒法官们酒后不驾车。 本报记者 张中 通讯员 宿颖 摄影报道

百脉泉 厨房健康水

民以食为天 食以水为先

我家厨房,有好水!

健康生活,从厨房用水革命开始!

- 小分子团,七道工序生产,水分子更小,渗透力更强
- 营养不流失,饮食中的钙、钾离子摄入量有保障
- 口感好,米汤清香,汤鲜味正,米饭不硬
- 紫外线消毒,不同于自来水的氯气消毒,日日自然

山东百脉泉矿泉水有限公司
 咨询服务热线: 0531-85196288 85196693